

ČÁST I.

Výsledky hlasování podle vybraných obcí a skupin obcí

Hlasování proběhlo ve všech 14 786 stálých volebních okrscích, vytvořených podle zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev v obcích, ve znění pozdějších předpisů, a ve 108 zvláštních volebních okrscích v zahraničí, vytvořených podle zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR, ve znění pozdějších předpisů. Pokud jde o stálé volební okrsky, organizačně a evidenčně byly vedeny v obcích a městských částech a městských obvodech měst hl.m.Praha, Plzeň, Brno a Ostrava. Sídla zvláštních volebních okrsků a obvod jejich působnosti byly stanoveny vyhláškou Ministerstva zahraničních věcí č. 93/2010 Sb.

Zápis o průběhu a výsledku hlasování odevzdaly všechny stálé okrskové volební komise i všechny zvláštní okrskové volební komise, tj celkem 14 894 okrskových volebních komisí. Nejčastěji byly vytvářeny malé volební okrsky do 300 voličů, které činily téměř 35 % všech okrsků v ČR, nejvíce (téměř dvě třetiny těchto okrsků) je evidováno v kraji Vysočina. V tomto kraji je rovněž nejvyšší podíl jednookrskových obcí z celé republiky. Podíl obcí s jedním okrskem zde činil téměř 90 % všech obcí kraje, zatímco celorepublikový průměr dosáhl 78 %. Minimální počet osob zapsaných do výpisů ze seznamů voličů v jednom volebním okrsku na území ČR byl zaznamenán v obci Březina na okrese Vyškov a činil 8 voličů. Maximální počet voličů přesahující 8 tisíc osob byl zapsán v seznamech voličů v okrscích č. 1 a 18 v městské části Brno – střed. Do tohoto seznamu však byly zahrnuty i osoby bez trvalého místa pobytu. Mezi ostatními okrsky bylo nejvíce osob zapsáno v okrsku č. 17 v Kladně a to 3 360 osob a okrsku č. 79 v městském obvodu Ostrava-Jih (3 249). Účast voličů na volbách v těchto okrscích však byla značně podprůměrná. Absolutně největší počet voličů v jednom okrsku (1 829) přišel k volbám v obci Jesenice na okrese Praha-západ.

Ve zvláštních volebních okrscích v zahraničí bylo ve výpisech ze zvláštních seznamů voličů zapsáno celkem 10 667 osob, což bylo o 2 tisíce více než při volbách v roce 2006. Z vytvořených zvláštních okrsků byla pouze 1 osoba zapsaná v okrsku č. 95 (Adis Abeba – Etiopie), dále bylo nejméně osob (3) zapsáno v okrscích č. 16 (Athény - Řecko) a č. 58 (Soul – Korejská republika). Nejvíce, 828 voličů, bylo zapsáno v okrsku č. 39 v Kyjevě, za ním následovaly Paříž, Brusel a Moskva s více než 600 voliči. Úplné přehledy o výsledcích hlasování v zahraničí v členění podle jednotlivých okrsků, zemí, světadílů a celkem jsou k dispozici na internetové adrese www.volby.cz (Poslanecká sněmovna 2010) po výběru výsledků hlasování za Jihočeský volební kraj. Přehled o volební účasti voličů v zahraničí je uveden také v příloze č. 1 této publikace.

Seznam tabulek:

- Tab. 1a,b Počty volebních okrsků podle velikostní skupiny volebního okrsku v absolutních počtech (a) a v relativním vyjádření (b) podle volebních krajů (velikostní skupina dle počtu zapsaných voličů)
- Tab. 2 - Počty obcí ve velikostní skupině obce (velikostní skupina dle počtu volebních okrsků v obci)
- Tab. 3 - Výsledky hlasování pro strany v obcích s 10 000 a více obyvateli
- Tab. 4 - Výsledky hlasování podle velikostních skupin obcí (velikostní skupina dle počtu zapsaných voličů) -jednotlivé volební kraje a ČR celkem
- Tab. 5 - Seznam prvních 50 obcí v ČR v pořadí podle nejvyššího procenta platných hlasů pro stranu jednotlivě podle stran
- Tab. 6 - Přehled o počtu obcí, ve kterých strana nezískala žádný hlas – jednotlivé volební kraje a ČR celkem

Tabulky č. 1a, 1b, 2 a 6 podávají přehled pouze za stálé volební okrsky a obce na území ČR, a to z důvodu srovnatelnosti údajů s předchozími volbami.